安徽省高校毕业生就业见习协议书

甲方(见习单位):   郎溪县乡村振兴局      
乙方(见习人员):                         
毕业学校:                      学    历:                   
专    业:                      毕业时间:                    
为明确见习毕业生与见习单位的责任和义务，根据相关法律法规，本着自愿的原则，经甲乙双方平等协商一致，签订本协议。
一、见习期限
乙方到甲方参加就业见习，见习期限为       个月，自     年     月    日起至      年     月     日止。
二、见习岗位
甲方根据工作需要和乙方实际情况，安排其到            镇（街道）           村(社区)，从事   乡村振兴   (岗位)工作。
见习期间，甲方委托见习岗位所属村级党组织对乙方进行业务指导和日常管理，乙方应自觉遵守劳动纪律，认真完成见习任务。
三、见习待遇
(一)甲方根据有关规定，为乙方提供见习生活补助，并通过银行卡发放补助，月补助标准为人民币1400元。
(二)甲方协调郎溪县人社局按照国家和地方的有关规定为乙方办理人身意外伤害保险。
（三）甲方协调乙方就业见习岗位所属镇政府（街道办事处）按照不低于600元的标准给予补贴，并根据岗位给予每人每月300元的就餐补助。
四、岗位纪律
(一)乙方应严格遵守国家的法律法规，遵守甲方的见习规章及其他各项规章制度，服从甲方和所属村级党组织的指导和管理。
(二)乙方如违反见习规章制度和岗位纪律，甲方有权进行批评教育，并按照有关规定依法给予相应处理。
五、劳动保护
(一)甲方委托见习岗位所属村为乙方提供符合国家规定的安全卫生工作环境，提供履行职责所需的物质技术条件，提供必需的工作条件和有效的劳动安全卫生防护措施，保证乙方人身安全不受危害的环境条件下工作。
(二)甲方和岗位所属村级党组织严格执行国家有关职工工作时间等规定，维护乙方劳动休息权利。
六、见习协议的变更和解除
(一)甲乙双方协商一致，可以变更或解除本协议。
(二)甲方未能按本协议要求提供见习岗位或克扣、无故拖欠乙方生活补助的，乙方有权中止协议，并向郎溪县人社局反映。
(三)乙方违反甲方规章制度或无正当理由脱离见习岗位的，甲方有权中止协议，并通报郎溪县人社局，经核实后取消乙方的见习资格。
(四)因乙方个人原因要求提前终止见习协议的，应提前3日通知甲方和岗位所属村级党组织，并做好工作交接，甲和岗位所属村级党组织方应允许其终止见习。
(五)见习活动结束后，甲方委托见习岗位所属村党组织对乙方进行考评鉴定，出具见习证明。
七、争议处理
本协议未尽事宜，或者见习期间发生的有关争议，由双方协商解决。必要时，邀请郎溪县人社局、郎溪县教体局、郎溪县财政局和有关镇政府（街道办事处）参与处理。
八、法律效力
见习协议书一式5份，甲乙双方各执1份，郎溪县人力资源和社会保障局、见习岗位所属村党组织、见习岗位所在的镇政府（街道办事处）各备案1份。见习协议书经甲乙双方签字后生效。
九、其他
[bookmark: _GoBack]乙方见习期间，不享受年休假。确需请假的，应严格履行请假销假手续。请假1日以内（含1日）的，由见习岗位所属村党组织审批；请假1日以上、2日以内（含2日）的，由见习岗位所在镇政府（街道办事处）审批；请假2日以上的，由甲方审批。


甲方(盖章):                  乙方(签名): 
代表人:
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